Инвестиционное послание главы рабочего поселка Линево Искитимского района Новосибирской области на 2023 год.
Уважаемые жители  рабочего поселка Линево, инвесторы и предприниматели!
Сегодня я представляю Вам Инвестиционное послание на 2023 год. Эта практика стала для нас традиционной и ежегодной.
Этим Инвестиционным посланием я информирую общественность, участников инвестиционного процесса о проводимых мероприятиях администрацией муниципального образования, а также о перспективах развития рабочего поселка Линево.
  Сохранение и развитие рабочего поселка Линево является одной из самых главных задач и без инвестиций это невозможно.
 Все мы прекрасно понимаем, что инвестиции в экономику поселения - это создание новых рабочих мест, стабильный доход для граждан, пополнение бюджета.
Промышленность в экономике поселения занимает ведущее место по объемам валового продукта, обеспечению занятости населения и доли налоговых платежей в бюджетную систему, где на градообразующем промышленном предприятии  АО «Энергопром - Новосибирский электродный завод» (производство графитированных и угольных электродов, катодных блоков и электродной массы) занято 29 % работников предприятий и организаций муниципального образования. Планируется снижение зависимости моногорода от деятельности градообразующего предприятия.
Постановлением Правительства РФ от 16.03.2018 № 268 на территории р.п. Линево создана территория опережающего социально-экономического развития «Линево». На территории ТОСЭР «Линево» действует особый правовой режим осуществления предпринимательской деятельности при реализации резидентами инвестиционных проектов. 
С 2020 года Минэкономразвития РФ в качестве резидента ТОСЭР Линево включило в реестр резидентов территорий опережающего социально-экономического развития, создаваемых на территориях монопрофильных муниципальных образований Российской Федерации, ООО «ПК «Профильсталь» и ООО «НовАЗ».
ООО «ПК «Профильсталь» начало выпуск продукции.
Всем инвестиционным проектам, которые будут реализованы на ТОСЭР «Линево», предоставлены земельные участки в аренду без торгов.
Администрация р.п. Линево сформировала инвестиционные площадки для размещения ряда производств. В настоящее время намерены реализовать инвестиционные проекты на территории р.п. Линево следующие инвесторы: 
- ООО «Сибтехфарм», инвестиционный проект «Создание машиностроительного завода пищевого оборудования»;
- ООО «ПК «Профильсталь», инвестиционный проект «Создание завода по производству изделий и профилей, выполненных с помощью холодной штамповки и гибки»;
- ООО «НовАЗ», инвестиционный проект «Организация производства минитракторов и спецтехники»;
- ООО «Галлант», инвестиционный проект «Производство парфюмерных и косметических средств»
Для повышения качества жизни населения и повышения инвестиционной привлекательности р.п. Линево с 2020 году выполнены работы по благоустройству общественного пространства: 
Реализация мероприятий подпрограммы "Уличное освещение"  выполнение работ по установке светильников уличного освещения, ремонт опоры уличного освещения, установка дополнительных опор;
Реализация мероприятий подпрограммы "Озеленение"  выполнены работы по озеленению территории (обустройство цветников, клумб, вазонов);
Строительство Аллей Боевой славы (устройство тротуаров, дорожек, освещения, установка скамеек, урн, колокола Памяти). Строительство тротуара от ул. Коммунистической  до Аллеи Боевой Славы;
[bookmark: _GoBack]Реализация мероприятий по благоустройству общественного пространства: тротуар и газон по ул. Коммунистический проспект от дома № 6 до дома № 6/7 в р.п. Линево Искитимского района;
Строительство автомобильной дороги на инвестиционной площадке с кадастровым номером 54:07:000000:1547. Распоряжением администрации рабочего поселка Линево Искитимского района Новосибирской области;
В рамках реализации Национального проекта «Здравоохранение» в 2020 году приобретен санитарный транспорт на сумму 739 933,34 руб.
С 2017 года начато строительство спортивного комплекса в р.п. Линево: 1 этап – стадион. На сегодняшний день объект не введен в эксплуатацию. Планируемый срок завершения строительства 2021 г.
В 2022 году была разработана проектно-сметная документацию по объекту: «Ремонт путепровода через железнодорожные пути 1 км «77 км «М-52»-Линево-Листвянский». Планируемый срок выполнения работ в 2023 году.
В 2023 году планируется разработать проектно-сметная документацию по объектам:
 - «Благоустройство общественной территории (к.н. 54:07:020109:230, 54:07:000000:2496) в р.п. Линево Искитимского района Новосибирской области»;
- «Благоустройство общественной территории бульвара Ветеранов Войны в р.п. Линево Искитимского района Новосибирской области»
Основное направление государственной политики на местном уровне в области малого и среднего предпринимательства, торговли и услуг – это формирование благоприятной среды для предпринимательской деятельности в данных сферах. Необходимо формировать комфортные условия для ведения бизнеса, содействовать развитию конкуренции, устранению излишних административных барьеров.
В целях поддержки малых и средних предприятий разработана муниципальная программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории р.п. Линево Искитимского района Новосибирской области ». Программа заключается в увеличении вклада малого бизнеса в социально-экономическое развитие поселка и финансовая поддержка со стороны местного бюджета и областного бюджета. А так же оказывается информационная и консультационная помощь субъектам малого и среднего бизнеса.
На официальном сайте администрации р.п. Линево создан раздел «Инвестиционная деятельность», раздел «Малое и среднее предпринимательство», необходимой для инвесторов и предпринимателей. Проводится оценка регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов, призванных обеспечить развитие предпринимательской деятельности в моногороде.
Деятельность администрации р.п. Линево Искитимского района Новосибирской области максимально открыта, мы готовы обсуждать важные решения с бизнес-сообществом и населением. Для этого у нас создан и работает Общественный Совет по улучшению инвестиционного климата и развитию малого и среднего предпринимательства на территории р.п. Линево Искитиского района Новосибирской области, который рассматривает все инвестиционные проекты с целью оказания поддержки инвесторам. 
Уважаемые инвесторы, ждем от Вас новых идей! Мы готовы к сотрудничеству и оказанию любой поддержки предпринимателям, желающим реализовать свои идеи. Я убежден, что совместными усилиями мы сможем добиться высоких результатов и нарастить объемы привлекаемых инвестиций.


Глава р.п. Линево                                                                                          Д.А.Грушевой
Искитимского района 
Новосибирской области

