Объявление о проведении отбора в целях реализации
муниципальной  программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в рабочем поселке Линево Искитимского района Новосибирской области»
Администрация р.п. Линево  объявляет о приеме заявок на предоставление  финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в форме субсидирования части затрат на реализацию бизнес-проектов в рамках муниципальной программы от 14.11.2019 №247 «Развитие малого и среднего предпринимательства в рабочем поселке Линево Искитимского района Новосибирской области». Субсидированию подлежат затраты, связанные с реализацией бизнес-проекта: на приобретение основных (не менее 80% от затрат)  и оборотных средств.  
Величина субсидии составляет 70% от общих затрат по бизнес-проекту, в пределах объемов финансирования, предусмотренных в бюджете р.п.Линево Искитимского района Новосибирской области финансовых средств в текущем году.
Получателями финансовой поддержки являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, отнесенные в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП) и внесенные в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, а также осуществляющие деятельность на территории р.п.Линево Искитимского района  Новосибирской области. 
I. Сроки проведения отбора:
Дата начала приема заявок: 06.10.2021
Дата окончания приема заявок: 14.10.2021  
II. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты Министерства, проводящего отбор (место подачи заявок): Новосибирская область, Искитимский район, р.п.Линево, ул.Листвянская 1 (кабинет 33 с 09:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00 (пятница до 16:00).
 III. Результат предоставления субсидий:
[bookmark: _GoBack]Создание новых рабочих мест в год оказания финансовой поддержки на уровне не ниже предшествующего года или обеспечению прироста выручки от реализации товаров (работ, услуг) на одного работника в год оказания поддержки. Также реализация заявленного предпринимательского бизнес-проекта в сроки, указанные получателем субсидий.
IV. Условия и требования к участникам отбора и документов, представляемых участниками отбора для подтверждения их соответствия указанным требованиям.
1. Субсидии предоставляются при выполнении субъектом МСП-участником отбора  должен соответствовать требованиям, которым должен соответствовать участник отбора на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется проведение отбора, или иную дату, определенную правовым актом:
- у участника отбора должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах (в случае, если такое требование предусмотрено правовым актом);
- у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед публично-правовым образованием, из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом (за исключением субсидий, предоставляемых государственным (муниципальным) учреждениям, субсидий в целях возмещения недополученных доходов, субсидий в целях финансового обеспечения или возмещения затрат, связанных с поставкой товаров (выполнением работ, оказанием услуг) получателями субсидий физическим лицам) (в случае, если такие требования предусмотрены правовым актом);
- участники отбора - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя (в случае, если такие требования предусмотрены правовым актом); 
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;
           - участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
          - участники отбора не должны получать средства из федерального бюджета (бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации (нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов) на цели, установленные правовым актом.
 В оказании финансовой поддержки должно быть отказано в случае, если:
1) не представлены документы (представление не в полном объеме);
2) основным видом деятельности СМиСП в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности ОК 029-2014 (ОКВЭД) (КДЕС Ред.2) является розничная торговля;
3) не выполнены условия оказания финансовой поддержки, установленные Программой;
4) ранее в отношении заявителя - СМиСП было принято решение об оказании аналогичной поддержки и сроки ее оказания не истекли;
5) с момента признания СМиСП допустившим нарушение порядка и условий оказания поддержки, в том числе не обеспечившим целевого использования средств поддержки, прошло менее чем три года;
6) установление факта недостоверности представленной получателем субсидии информации.
2. Участник отбора представляет в администрацию р.п.Линево заявку по утвержденной форме. К заявке прилагаются документы.
[bookmark: Par36]V.  Порядок подачи заявок участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок.
Каждый участник отбора в течение срока подачи заявок, указанного в объявлении о проведении отбора, может подать только одну заявку. Заявка регистрируется в день ее подачи с указанием номера и даты регистрации. Зарегистрированные заявки не возвращаются. 
Заявители  вправе в любое время отозвать свою заявку путем направления в Администрацию официального письменного уведомления. Датой отзыва является дата регистрации официального письменного уведомления заявителя. 
VI.   Дата рассмотрения и оценки заявок – 20.10.2021.
VII.  Рассмотрения и оценки заявок участников отбора.
Заявки выносится на рассмотрение комиссии по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства для оказания им финансовой поддержки (далее – Комиссия).
Участник отбора может лично присутствовать на заседании Комиссии с целью презентации заявленного бизнес-проекта.
При рассмотрении заявок на оказание финансовой поддержки оцениваются бизнес-проекты по следующим показателям с присвоением баллов.
	1.
	Степень детализации реализации бизнес-проекта в краткосрочной перспективе (до одного года) и обоснованности потребности в финансовых ресурсах для его реализации
	0-5 баллов
	минимальный балл:
0 – отсутствие детального бизнес-проекта и обоснованности потребности в финансовых ресурсах;
максимальный балл:
5 – высокая степень детализации реализации бизнес-проекта и обоснованности потребности в финансовых ресурсах

	2.
	Степень обеспеченности материально-технической и ресурсной базой для реализации бизнес-проекта
	0-5 баллов
	минимальный балл:
0 – отсутствие материально-технической и ресурсной базы для реализации бизнес-проекта;
максимальный балл:
5 – наличие собственной материально-технической и ресурсной базы для реализации бизнес-проекта

	3.
	Уровень квалификации персонала, реализующего бизнес-проект
	0-5 баллов
	минимальный балл:
0 – отсутствие квалифицированного персонала для реализации бизнес-проекта;
максимальный балл:
5 – высокий уровень персонала, наличие образования и опыта работы, соответствующих профилю деятельности заявителя

	4.
	Обоснование востребованности товаров (работ, услуг) заявителя и реализации плана продаж
	0-5 баллов
	минимальный балл:
0 – отсутствие анализа рынков;
максимальный балл:
5 – наличие подробного анализа рынков

	5.
	Увеличение количества рабочих мест в период реализации бизнес-проекта
	0-5 баллов
	отсутствие увеличения рабочих мест – 0 баллов;
образование 1 рабочего места – 2 балла

	6.
	Уровень среднемесячной заработной платы работников
	0-5 баллов
	ниже уровня заработной платы в соответствии с трехсторонним соглашением* - (-1) балл;
на уровне – 1 балл;
выше уровня (до 30%) – 2 балла
выше уровня (более 30%) – 5 баллов

	7.
	Срок окупаемости предпринимательского проекта
	0-5 баллов
	свыше 3 лет - 0 баллов;
до 3 лет - 3 балл;
до 1,5 лет – 5 балла


* - региональное соглашение о минимальной заработной плате в Новосибирской области, заключенное между Правительством Новосибирской области, Федерацией профсоюзов Новосибирской области и Новосибирским союзом руководителей предприятий и работодателей.

Основания для отклонения заявки участника отбора на стадии рассмотрения и оценки заявок, в частности:
   - несоответствие участника отбора требованиям;
   -  несоответствие представленных участником отбора заявок и документов (в случае, если требование о представлении документов предусмотрено правовым актом) требованиям к заявкам участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;
      - недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
      - подача участником отбора заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок;
       -иные основания для отклонения заявки участника отбора (при необходимости).
Финансовая поддержка предоставляется заявителям, набравшим больший итоговый балл, но не менее 19 баллов на одного члена Комиссии. В случае если несколькими бизнес-проектами получен одинаковый итоговый балл, то учитывается показатель общественной полезности бизнес-проекта.
По результатам рассмотрения заявок на оказание финансовой поддержки, Комиссией оформляется протокол. 
	Каждый заявитель должен быть проинформирован администрацией р.п. Линево в течение 5 дней со дня принятия решения на заседании Комиссии (в электронной форме, при наличии в заявке информации об электронном адресе заявителя).
VIII.  Порядок предоставления разъяснений.
Участник отбора может получать в администрации р.п. Линево исчерпывающую информацию по условиям и порядку проведения конкурсного  отбора для предоставления субсидий.
IX. Срок, в течение которого победитель отбора должен подписать соглашение о предоставлении субсидии.
Администрация р.п.Линево заключает с получателем субсидии соглашение о предоставлении субсидии в течение 10 рабочих дней со дня принятия решения о предоставлении субсидии. Соглашение подписывается лично руководителем (индивидуальным предпринимателем) с предъявлением паспорта.
